


ASTA N° 19 DEL 14/09/2013
                     PRIMA TORNATA ORE 10.30                            

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO D I 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 E URO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUIT O A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 01                                                                                        LOTTO 02
LOUIS VUITTON                                                                             HERMES
STIMA 450,00 / 1.000,00                                                                 STIMA 3.450,00 / 6.000,00
BORSA CON MANICI IN PELLE MONOGRAMMATA  LV        BORSA CON MANICI IN PELLE MODELLO “BIRKIN”
LOUIS VUITTON PARIGI 2008 CA.                                              HERMES PARIGI 2012 CA.

LOTTO 03                                                                                              LOTTO 04
LOUIS VUITTON                                                                                  LOUIS VUITTON
STIMA 1.150,00 / 2.000,00                                                                    STIMA 350,00 / 700,00
BORSA CON MANICI IN PELLE MONOGRAMMATA  LV              BORSA A SACCA CON MANICI IN PELLE
MULTICOLOR                                                                                        MONOGRAMMATA  LV
LOUIS VUITTON PARIGI 2012 CA.                                                     LOUIS VUITTON PARIGI 1995 CA.
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LOTTO 05                                                                                  LOTTO 06
LOUIS VUITTON                                                                      LOUIS VUITTON
STIMA 350,00 / 700,00                                                              STIMA 400,00 / 800,00
BORSA A ZAINO IN PELLE                                                     BORSA CON TASCHE IN PELLE
MONOGRAMMATA  LV                                                           MONOGRAMMATA  LV
LOUIS VUITTON PARIGI 2000 CA.                                        LOUIS VUITTON PARIGI 2005 CA.

LOTTO 07                                                                                       LOTTO 08
LOUIS VUITTON                                                                            LOUIS VUITTON
STIMA 250,00 / 500,00                                                                   STIMA 350,00 / 700,00
BORSA A TRACOLLA                                                                    BORSA A TRACOLLA
IN PELLE MONOGRAMMATA  LV                                               IN PELLE MONOGRAMMATA  LV
LOUIS VUITTON PARIGI 2005 CA.                                              LOUIS VUITTON PARIGI 2005 CA.
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LOTTO 09                                                                                      LOTTO 10
LOUIS VUITTON                                                                           DOLCE E GABBANA
STIMA 550,00 / 900,00                                                                   STIMA 200,00 / 400,00
BORSA A TRACOLLA IN PELLA                                                 BORSA CON MANICI IN PELLE E TESSUTO MACULATO
MONOGRAMMATA  LV                                                                DOLCE E GABBANA MILANO 2010 CA.
LOUIS VUITTON PARIGI 2010 CA.

LOTTO 11                                                                                            LOTTO 12
CHANEL                                                                                               FENDI
STIMA 1.800,00 / 2.800,00                                                                  STIMA 250,00 / 500,00
BORSA IN PELLE TRAPUNTATA                                                      BORSA CON MANICI IN PELLE E TESSUTO
CHANEL PARIGI 2010 CA.                                                                 MONOGRAMMATO  F 
                                                                                                                FENDI ROMA 2010 CA.
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LOTTO 13                                                                                             LOTTO 14
CHRISTIAN DIOR                                                                               CHRISTIAN DIOR
STIMA 380,00 / 700,00                                                                         STIMA 300,00 / 600,00
BORSA CON MANICI IN PELLE E TESSUTO                                  BORSETTA CON MANICI IN PELLE E TESSUTO
CHRISTIAN DIOR PARIGI 2010 CA.                                                  CHRISTIAN DIOR PARIGI 2012 CA.

LOTTO 15                                                                                 LOTTO 16
CARTIER                                                                                   LOUIS VUITTON
STIMA 1.800,00 / 2.800,00                                                       STIMA 300,00 / 500,00
BORSA IN PELLE                                                                     LOTTO COMPOSTO DA 01 PORTAFOGLIO 
CARTIER PARIGI 2010 CA.                                                     E 01 PORTASSEGNI IN PELLE 
                                                                                                    MONOGRAMMATA  LV 
                                                                                                    LOUIS VUITTON PARIGI 2010 CA.
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LOTTO 17                                                                                                       LOTTO 18
STIMA 200,00 / 500,00                                                                                   STIMA 250,00 / 600,00
SCULTURA IN GIADA                                                                                   SCULTURA A VASO IN GIADA
RAFF. CANI DI PHO POGGIANTI SU BASE IN LEGNO                           RAFF. FIORI POGGIANTE SU BASE IN LEGNO
SCOLITO                                                                                                          SCOLPITO
H. 14                                                                                                                  H. 25
CINA INIZIO DEL XX° SEC.                                                                          CINA INIZIO DEL XX° SEC.

LOTTO 19                                                                                                LOTTO 20
STIMA 100,00 / 300,00                                                                            STIMA 200,00 / 500,00
SCULTURA IN GIADA                                                                            SCULTURA IN GIADA  
RAFF. CAMMELLO POGGIANTE SU BASE IN LEGNO                    RAFF. UCCELLO DEL PARADISO POGGIANTE
SCOLPITO                                                                                                 SU BASE SCOLPITA
H. 14                                                                                                           H. 21
CINA INIZIO DEL XX° SEC.                                                                   CINA INIZIO DEL XX° SEC.
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LOTTO 21                                                                                 LOTTO 22
STIMA 150,00 / 300,00                                                             STIMA 250,00
SCULTURA IN GIADA                                                             ANELLO IN ORO GIALLO 18 KT
RAFF. SANTONE POGGIANTE SU BASE                             CON CORALLO TAGLIO OVALE
SCOLPITA IN LEGNO                                                              ITALIA 1950 CA.
H. 21
CINA INIZIO DEL XX° SEC.

LOTTO 23                                                                                             LOTTO 24
STIMA 350,00                                                                                       RUBENS SOUTHEY (1881 - 1933)
COLLANA CON PERLE DI FIUME                                                    STIMA 250,00 / 500,00
CHIUSURA IN ORO GIALLO 18 KT                                                  DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA
E CIONDOLO IN CORALLO ROSA CON BRILLANTINO              RAFF. PAESAGGIO DI CAMPAGNA
RAFF. DIVINITA' ASIATICA                                                               MIS. 50 X 35
FRANCIA 1960 CA.                                                                              FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 25                                                                                             LOTTO 26
FRIDA SECAN (XX° SEC.)                                                                  STIMA 100,00 / 500,00
STIMA 300,00 / 600,00                                                                          TAPPETO PERSIANO
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                      A FONDO BLU
RAFF. TEMPIO CON ROVINE                                                             MIS. 125 X 200
MIS. 50 X 40                                                                                           ASIA META' DEL XX° SEC.
FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 27                                                                                           LOTTO 28
STIMA 100,00 / 300,00                                                                       STIMA 150,00 / 350,00
TAPPETO PERSIANO                                                                        TAPPETO PERSIANO 
A FONDO ROSSO                                                                               A FONDO BEIGE
MIS. 112 X 164                                                                                    MIS. 140 X 210
ASIA META' DEL XX° SEC.                                                              ASIA META' DEL XX° SEC.
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LOTTO 29                                                                                        LOTTO 30
STIMA 4.000,00                                                                               STIMA 950,00
ANELLO A FASCIA IN ORO BIANCO                                          ANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO 18 KT 
CON DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE                                     CON BRILLANTI  E PIETRA DURA
ITALIA 2005 CA.                                                                              ITALIA 2005 CA.

LOTTO 31                                                                                        LOTTO 32
STIMA 950,00                                                                                  STIMA 650,00
ANELLO A FASCIA IN ORO BIANCO                                          ANELLO IN ORO GIALLO 18 KT 
CON BRILLANTINI                                                                        CON BRILLANTI 
ITALIA 2010 CA.                                                                              ITALIA 2010 CA.
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LOTTO 33                                                                                        LOTTO 34
GABRIELLE ROGER (1883 – 1960)                                              RAOUL DUFY (1877 - 1953)
STIMA 1.700,00 / 4.000,00                                                              STIMA 7.000,00 * / 15.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                DIPINTO ACQUERELLO E PENNA SU CARTA
RAFF. LA SIGNORA IN SALOTTO                                                RAFF. MOULIN ROUGE
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                 ESEGUITO NEL 1950 CA.
FRANCIA 1950 CA.                                                                          FIRMATO IN BASSO A DESTRA       
                                                                                                            CORREDATO DA  AUTENTICA DEL PROF.     
                                                                                                            VLADIMIR CICOGNANI

LOTTO 35                                                                                               LOTTO 39
MAURICE DE VLAMINK (1876 – 1958)                                              ALBERTO GALLERATI (1945)
STIMA 6.000,00 * / 12.000,00                                                                STIMA 200,00 / 600,00
DIPINTO ACQUERELLO E INCHIOSTRO SU CARTA                      DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. IL PORTO                                                                                     RAFF. NATURA MORTA DI FRUTTA
ESEGUITO NEL 1947 CA.                                                                      MIS. 34 X  25
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                          FIRMATO IN ALTO A DESTRA
CORREDATO DA  AUTENTICA DEL PROF.
VLADIMIR CICOGNANI
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LOTTO 40                                                                                                  LOTTO 42
STIMA 100,00 / 300,00                                                                              TOMMASO BARBALONGA (1913)
PENDOLA IN BRONZO                                                                            STIMA 200,00 / 500,00
H. 35                                                                                                             DIPINTO OLIO SU TELA
ITALIA INIZI DEL XX° SEC.                                                                    RAFF. CALLA VENEZIANA 
                                                                                                                      MIS. 23 X 30
                                                                                                                      FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 43                                                                                                            LOTTO 44
TOMMASO BARBALONGA (1913)                                                                    FIRMA ILLEGGIBILE
STIMA 250,00 / 1.000,00                                                                                     STIMA 150,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                                    DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. CANTIERE A CHIOGGIA                                                                        RAFF. VASO DI FIORI
MIS. 68 X 48                                                                                                          MIS. 58 X 58
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                        FIRMATO IN BASSO A DESTRA
                                                                                                                                EPOCA INIZI XX° SEC.
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LOTTO 45                                                                                                        LOTTO 46
LUCIANO MOLINARI (1933)                                                                        LUCIANO MOLINARI (1933)
STIMA 1.000,00 / 3.000,00                                                                              STIMA 1.000,00 / 3.000,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU TELA                                                           DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTONE
INTITOLATO “IL PAGLIAIO”                                                                        INTITOLATO “CONTADINO ALLA FINESTRA”
MIS. 70 X 60                                                                                                     MIS. 52 X 60
FIRMATO A RETRO                                                                                        FIRMATO IN BASSO A DESTRA
                                                                                                                           A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA

LOTTO 47                                                                                   LOTTO 48
STIMA 800,00 / 2.000,00                                                            STIMA 300,00 / 1.000,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 CANDELABRI                            TAVOLO IN RADICA DI NOCE 
IN ARGENTO 800 A 5 BRACCIA CON PUTTI                         MIS. 103 X 148 X 76
H. 42                                                                                              INGHILTERRA META' DEL XIX° SEC.
PESO KG. 3,00
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LOTTO 49                                                                                              LOTTO 50
STIMA 180,00 / 600,00                                                                          STIMA 200,00 / 600,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 POLTRONE                                            LOTTO COMPOSTO DA 04 SEDIE 
IN LEGNO DI NOCE IMBOTTITO                                                      IN LEGNO DI NOCE IMBOTTITO
ITALIA EPOCA LUIGI FILIPPO                                                           ITALIA EPOCA LUIGI FILIPPO
META' DEL XIX° SEC.                                                                          META' DEL XIX° SEC.

LOTTO 51                                                                                                      LOTTO 52
STIMA 100,00 / 300,00                                                                                  STIMA 80,00 / 250,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 SEDIE                                                              POUTISSE IN PORCELLANA BIANCA
IN LEGNO DI NOCE IMBOTTITO                                                              DIPINTA NEI TONI DEL BLU
ITALIA EPOCA LUIGI FILIPPO                                                                   A MOTIVI ORIENTALI
META' DEL XIX° SEC.                                                                                  H. 45
                                                                                                                         CINA INIZI DEL XX° SEC.
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LOTTO 53                                                                                                    LOTTO 54
STIMA 100,00 / 300,00                                                                                STIMA 180,00 / 400,00
TAPPETO PERSIANO                                                                                  STAMPA 
A MOTIVI GEOMETRICI                                                                            RAFF. VENERE E MARTE 
MIS. 93 X 163                                                                                                MIS. 35 X 50
PERSIA META' DEL XX° SEC.                                                                   TRATTA DAL DIPINTO 
                                                                                                                        DI MAZZOLA  IL PARMIGIANINO
                                                                                                                        ITALIA FINE DEL XVIII° SEC.

LOTTO 55                                                                                    LOTTO 56
STIMA 3.300,00                                                                           STIMA 600,00 / 1.200,00
ANELLO IN ORO BIANCO                                                         LOTTO COMPOSTO DA 02 POLTRONE LIBERTY
CON AL CENTRO N° 1 SMERALDO                                         IN LEGNO LACCATO
E AI LATI 20 DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE                      ITALIA EPOCA LUIGI FILIPPO
E TAPERED                                                                                   META' DEL XX° SEC.
PESO TOT. GR. 8,24     
SMERALDO OTTAGONALE A GRADINI CT. 3,00 CA.
DIAMANTI CT. 0,95 CA. TOTALE
CORREDATO DA CERTIFICATO
DELL'ISTITUTO GEMMOLOGICO NAZIONALE
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LOTTO 57                                                                                       LOTTO 58
STIMA 3.800,00 / 10.000,00                                                           STIMA 1.500,00 / 5.000,00
RIBALTA LASTRONATA IN RADICA DI NOCE                         COMO' LASTRONATO IN RADICA DI NOCE
A 3 CASSETTI MOSSI A BALESTRA                                           A 3 CASSETTI 
CON CALATOIA INTERNA COMPOSTA  DA  4                         MIS. 56 X 85 X 121
CASSETTINI                                                                                    VENETO FINE DEL XVIII° SEC.
MIS. 100 X 90 X 115                                                                        (INTEGRO IN TUTTE LE SUE PARTI)
VENETO META' DEL XVIII° SEC.
(PRIMA PATINA, MAI RESTAURATA E INTEGRA 
IN TUTTE LE SUE PARTI)

LOTTO 59                                                                                        LOTTO 60
LUCIANO RICCHETTI (1897 – 1977)                                           ERNESTO GIACOBBI (1891 - 1964)
STIMA 1.400,00 / 3.000,00                                                               STIMA 800,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU COMPENSATO                                                DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. NATURA MORTA DI FIORI IN VASO                                 RAFF. NUDO MASCHILE
MIS. 45 X 59  ANNO 1967                                                                MIS. 78 X 37
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                    FIRMATO IN BASSO A DESTRA
PUBBLICATO A PAG. 236 DEL LIBRO
“LUCIANO RICCHETTI”
DI FERDINANDO ARISI
TIP.LE.CO. 1997
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ASTA N° 19 DEL 14/09/2013
                     SECONDA TORNATA ORE 15.30                      

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO D I 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 E URO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUIT O A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 61                                                                                   LOTTO 62
UGO MATANIA (1888 – 1979)                                                   LUIGI STEFFANI (1827 - 1898)
STIMA 250,00 / 1.000,00                                                            STIMA 250,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                     DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. FANCIULLA CON TAMBURELLO                               RAFF. CESPUGLIO
MIS. 17 X 23                                                                                MIS. 25 X 17
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                           FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 63                                                                                                   LOTTO 64
AIELROOY                                                                                                  STIMA 1.000,00 / 3.000,00
STIMA 500,00 / 1.500,00                                                                            DIPINTO OLIO SU TELA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                           RAFF. MADDALENA
RAFF. SUONATORE INNAMORATO                                                       MIS. 60 X 70
MIS. 86 X 72  FIRMATO E DATATO 1924                                                ITALIA FINE DEL XVII° SEC.
IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 65                                                                                                  LOTTO 66
STIMA 400,00 / 1.000,00                                                                           STIMA 500,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                                 DIPINTO OLIO SU CARTA
RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE                                                               RAFF. PAESAGGIO MONTANO 
MIS. 40 X 29                                                                                                CON CASTELLO E FIGURE
FRANCIA FINE DEL XIX° SEC.                                                               MIS. 37 X 26
                                                                                                                      FRANCIA META' DEL XIX° SEC.

LOTTO 67                                                                                                   LOTTO 68
MAESTRO DEL XVIII° SEC.                                                                    STIMA 400,00 / 800,00
STIMA 600,00 / 1.200,00                                                                            DIPINTO OLIO SU CARTA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                          RAFF. PAESAGGIO MONTANO
RAFF. PAESAGGIO CON FIGURE E CHIESA                                        MIS. 34 X 22
MIS. 66 X 45                                                                                                ITALIA META' DEL XIX° SEC.
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LOTTO 69                                                                                                LOTTO 70
GASPARE DIZIANI (1689 – 1767)                                                         A FIRMA G. DOTTORI
STIMA 38.000,00 / 50.000,00                                                                  STIMA 1.200,00 / 3.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                        DISEGNO PASTELLO SU CARTA
RAFF. PUTTO CON VASO                                                                      RAFF. ASTRATTO
MIS. 83 X 76                                                                                             MIS. 19 X 28
PUBBLICATO A PAG. 380 DEL LIBRO                                                 FIRMATO E DATATO 1920 IN BASSO A DESTRA
“PITTURA VENETA E ALTRA ITALIANA DAL XV° 
AL XIX° SEC.” DI EGIDIO MARTINI
STEFANO PATACCONI EDITORE

LOTTO 71                                                                                             LOTTO 72
VIKTOR PIPAL (1887 – 1971) VIENNA                                             GIULIO CESARE VINZIO (1881 - 1940)
STIMA 400,00 / 1.000,00                                                                      STIMA 2.200,00 / 5.000,00
DISEGNO ACQUERELLO SU CARTA                                                DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. CASA NEL VERDE                                                                    RAFF. MUCCHE AL PASCOLO NELLA CAMPAGNA
MIS. 38 X 28                                                                                           MAREMMANA
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                         MIS. 90 X 58
                                                                                                                 FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 73                                                                                            LOTTO 74
CARLO BONAVIA (1755 – 1788)                                                        NICOLAS DE LARGILLIERE (1656 - 1746)
STIMA 2.800,00 / 5.000,00                                                                  STIMA 10.000,00 / 18.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                    DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. ERCOLE CHE AFFRONTA IL LEONE NEMEO                    RAFF. AUTORITRATTO DELL'ARTISTA
MIS. 45 X 31                                                                                          MIS. 80 X 62
CORREDATO DA AUTENTICA 
DEL PROF. FERDINANDO ARISI

LOTTO 75                                                                                              LOTTO 76
FELICE FILIPPINI (1917 – 1988)                                                       POMPEO MARIANI (1857 - 1927)
STIMA 6.000,00 * / 10.000,00                                                                STIMA 4.800,00 / 9.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                 DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PERSONAGGI                                                                             RAFF. FIORI
MIS. 100 X 72  ANNI 60                                                                         MIS. 60 X 40
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                          FIRMATO E DATATO 1882 NEL CENTRO  A DESTRA
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LOTTO 77                                                                                                  LOTTO 78
RAFFAELLO LOCATELLI (1915 – 1984)                                               PONZIANO LOVERINI (1845 - 1929)
STIMA 1.500,00 / 3.000,00                                                                        STIMA 850,00 / 1.200,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                    DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PARIGI LA SENNA                                                                        RAFF. GIARDINO DONIZZETTI (BERGAMO)
MIS. 68 X 48                                                                                               MIS. 18 X 24
FIRMATO E DATATO 1943 IN BASSO A SINISTRA                              FIRMATO IN BASSO A SINISTRA 

LOTTO 79                                                                                                 LOTTO 80
CESARE MONTI (1891 – 1959)                                                              CRISTOFORO DE AMICIS (1902 - 1987)
STIMA 1.500,00 / 2.500,00                                                                       STIMA 1.600,00 / 2.500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                    DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. VASO DI FIORI                                                                              RAFF. MADONNA
MIS. 70 X 50                                                                                               MIS. 35 X 50   ANNO 1963
FIRMATO IN ALTO A DESTRA                                                               FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 81                                                                                                   LOTTO 82
SALA (XX° SEC.)                                                                                        STIMA 650,00 / 1.200,00
STIMA 400,00 / 800,00                                                                               LOTTO COMPOSTO DA 02 SCULTURE IN BRONZO
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                                  RAFF. FIGURE FEMMINILI AFRICANE
RAFF. GALLI                                                                                               H. 51
MIS. 48 X 33                                                                                                AFRICA INIZI DEL XX° SEC.
FIRMATO E DATATO 1968 IN BASSO AL CENTRO

LOTTO 83                                                                                    LOTTO 84
MICHELANGELO GRIGOLETTI (1801 – 1870)                      IRINEO DE SOUZA (XIX° - XX° SEC.)
STIMA 8.000,00 / 15.000,00                                                         STIMA 6.000,00 / 10.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                       DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. DAMA DEL 700                                                                 RAFF. PERIFERIA DELLA VILLA AL PINO
MIS. 62 X 84                                                                                  MIS. 80 X 52  ANNO 1908
SIGLATO “MG” NEL CENTRO DEL LIBRETTO                      FIRMATO IN BASSO A SINISTRA 
SUL DIPINTO
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LOTTO 85                                                                                     LOTTO 86
ALEKAY (XIX° - XX° SEC.)                                                         R. MARTINI (INIZI XX° SEC.)
STIMA 500,00 / 1.000,00                                                              STIMA 400,00 / 700,00
DISEGNO ACQUERELLO SU CARTA                                       DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO
RAFF. VENEZIA                                                                            RAFF. PAESAGGIO DI CAMPAGNA
MIS. 21 X 30                                                                                   MIS. 17 X 12
FIRMATO IN BASSO A DESTRA DATATO 1909                       FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 87                                                                                          LOTTO 88
MAESTRO DEL XIX° SEC.                                                              RUGGIERO (XX° SEC.)
STIMA 400,00 / 800,00                                                                      STIMA 400,00 / 600,00
DIPINTO TEMPERA SU CARTA                                                      DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. CASTELLO                                                                             RAFF. PAESAGGIO VENETO
MIS. 15 X 20                                                                                       MIS. 18 X 18
FIRMATO E DATATO 1830 IN BASSO A SINISTRA                      FIRMATO SUL RETRO
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LOTTO 89                                                                                              LOTTO 90
ANONIMO DEL XX° SEC.                                                                    CAMILLO BORTOLUZZI (1868 - 1933)
STIMA 300,00 / 600,00                                                                           STIMA 650,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLETTA                                                          DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NATURA MORTA DI FRUTTA                                                  RAFF. VENEZIA
MIS. 40 X 30                                                                                            MIS. 37 X 26
                                                                                                                  MONOGRAMMATO C. B. E DATATO 1906
                                                                                                                  IN BASSO A DESTRA

LOTTO 91                                                                                  LOTTO 92
STIMA 1.900,00 / 3.000,00                                                        MAESTRO DEL XIX° SEC.
CROCEFISSO IN LEGNO EBANIZZATO                               STIMA 2.800,00 / 4.000,00
CON CRISTO IN AVORIO CESELLATO                                 DIPINTO OLIO SU TELA
H. 60                                                                                            RAFF. PAESAGGIO LOMBARDO
EPOCA FINE XVIII° SEC.                                                         MIS. 46 X 38
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LOTTO 93                                                                                             LOTTO 94
ANTONIO FRANCESCO PERUZZINI (1634 – 1724)                       STIMA 1.800,00 / 3.000,00
AMBITO                                                                                                 DIPINTO OVALE OLIO SU RAME
STIMA 13.500,00 / 20.000,00                                                                RAFF. ANNUNCIAZIONE
IMPORTANTE LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI                        MIS. 24 X 30
OLIO SU TELA                                                                                      ITALIA INIZI DEL XVIII° SEC.
RAFF. ALLEGORIA DI PUTTI NEL BOSCO
MIS. 42 X 32

LOTTO 95                                                                                               LOTTO 96
STIMA 1.800,00 / 3.000,00                                                                     GUIDO MAGGI (1925)
DIPINTO OLIO SU RAME                                                                     STIMA 400,00 / 1.000,00
RAFF. SACRA FAMIGLIA                                                                      DIPINTO OLIO SU TAVOLA
MIS. 19 X 24                                                                                             RAFF. NUDO FEMMINILE
ITALIA INIZI DEL XVIII° SEC.                                                             MIS. 60 X 78 
                                                                                                                   FIRMATO AL CENTRO A DESTRA
                                                                                                                   ANNO 1969
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LOTTO 97                                                                                      LOTTO 98
GUIDO MAGGI (1925)                                                                  WALTER LAZZARO (1914 - 1989)
STIMA 700,00 / 2.000,00                                                                STIMA 200,00 / 500,00
IMPORTANTE DIPINTO OLIO SU TELA                                    SERIGRAFIA SU TELA
RAFF. FIGURA MEDITERRANEA                                               RAFF. BARCA
MIS. 100 X 140                                                                                MIS. 50 X 68
FIRMATO IN ALTO A DESTRA                                                    FIRMATA IN BASSO A SINISTRA
ANNO 1987                                                                                     A RETRO ETICHETTA GALLERIA LAZZARO BY CORSI

LOTTO 99                                                                                             LOTTO 100
RENATO VITALI (XX° SEC.)                                                              RENATO VITALI (XX° SEC.)
STIMA 500,00 / 1.000,00                                                                      STIMA 350,00 / 800,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                    DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. SCENA AGRESTE                                                                     RAFF. PAESAGGIO COLLINARE
MIS. 67 X 47                                                                                          MIS. 50 X 70
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                        FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

24



LOTTO 101                                                                                                  LOTTO 102
RENATO VITALI (XX° SEC.)                                                                     WILMA SOLENGHI
STIMA 350,00 / 800,00                                                                                STIMA 300,00 / 800,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                            DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO LAGUNARE                                                               RAFF. FIORI
MIS. 50 X 70                                                                                                  MIS. 40 X 30
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 103                                                                                               LOTTO 104
WILMA SOLENGHI                                                                                 MARIO BERRINO (1920)
STIMA 200,00 / 400,00                                                                             STIMA 500,00 / 1.000,00
DISEGNO ACQUERELLO SU CARTA                                                   DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. FIORI ASTRATTI                                                                          RAFF. SPAVENTAPASSERI
MIS. 40 X 60                                                                                              MIS. 40 X 50
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                         FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 105                                                                                               LOTTO 106
STIMA 85,00 / 150,00                                                                               CINELLO LOSI (1928 - 1982)
PIATTO LAVORATO A SBALZO                                                            STIMA 550,00 / 1.200,00
IN ARGENTO 800                                                                                     DIPINTO OLIO SU CARTONE
PESO KG. 0,330                                                                                        RAFF. MERCATO              
                                                                                                                    MIS. 45 X 65
                                                                                                                    FIRMATO E DATATO 1963 IN BASSO AL CENTRO

LOTTO 107                                                                                     LOTTO 108
LUIGI LEGGERI (1896 – 1972)                                                    PIETRO BONATO (1765 - 1820)
STIMA 650,00 / 1.000,00                                                                STIMA 100,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                               STAMPA 
RAFF. RITRATTO DI GIOVINE                                                     RAFF. SATURNO
MIS. 25 X 30                                                                                     MIS. 40 X 32
FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 109                                                                                           LOTTO 110
STIMA 700,00                                                                                        STIMA 350,00
ANELLO IN ORO BIANCO                                                                  COLLANA IN PERLE 
CON PAVE' DI ZAFFIRI E BRILLANTI                                              CON CHIUSURA IN ORO BIANCO 750 E BRILLANTINO

LOTTO 111                                                                                             LOTTO 112
STIMA 300,00                                                                                         STIMA 300,00
ANELLO IN ORO GIALLO                                                                   ANELLO A NAVETTE IN ORO
CON TORMALINA A FIORE                                                                CON ZAFFIRO E BRILLANTINI
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LOTTO 113                                                                                   LOTTO 114
STIMA 300,00                                                                               STIMA 250,00
ANELLO IN ORO GIALLO                                                          SPILLA IN ORO E ARGENTO
A FIORE CON ZAFFIRO E BRILLANTINI                                CON BRILLANTINI

LOTTO 115                                                                              LOTTO 116
OSCAR EREDI (1901 – 1953)                                                 A FIRMA S. BRUZZI
STIMA 250,00 / 500,00                                                            STIMA 700,00 / 1.200,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                  DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PERE                                                                             RAFF. PECORE CHE BEVONO
MIS. 30 X 17                                                                             MIS. 70 X 40
FIRMATO E DATATO 1929                                                    FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 117                                                                                                      LOTTO 118
ANONIMO INIZI XX° SEC.                                                                           CESAR BONANOMI (XIX° - XX° SEC.)
STIMA 250,00 / 600,00                                                                                    PIACENZA
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                          STIMA 1.300,00 / 3.000,00
RAFF. VASCELLI                                                                                             DIPINTO OLIO SU TELA
MIS. 40 X 30                                                                                                      RAFF. CONTADINE
                                                                                                                            MIS. 50 X 70
                                                                                                                            FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 119                                                                                            LOTTO 120
VASCO MENEGOZZO (1886 – 1974)                                                  RUDOLF SCHACHT (1900 - 1974)
STIMA 300,00 / 700,00                                                                          STIMA 600,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. VENEZIA                                                                                    RAFF. FATTORIA CON CAVALLI
MIS. 25 X 18                                                                                           MIS. 58 X 46
FIRMATO E DATATO 1939                                                                   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
IN BASSO A SINISTRA
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ASTA N° 19 DEL 14/09/2013
                     TERZA TORNATA ORE 17.00                           

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO D I 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 E URO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUIT O A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 121                                                                                                      LOTTO 122
FIOCCHIFO' (INIZI XX° SEC.)                                                                    JACOPO ZUCCHI (1542 – 1596) ATTRIBUITO
STIMA 300,00 / 600,00                                                                                    STIMA 3.500,00 / 7.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                          DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO MONTANO CON PECORE                                          RAFF. GIUDITTA E OLOFERNE
MIS. 50 X 30 FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                            MIS. 155 X 217

LOTTO 123                                                                                            LOTTO 124
MICHELANGELO MEUCCI (1840 – 1909)                                        GIUSEPPE MALDARELLI (1885 - 1958)
STIMA 600,00 / 1.200,00                                                                       STIMA 400,00 / 800,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                      DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. SCENA DI CACCIA MIS. 100 X 40                                           RAFF. FANCIULLA CON GALLO MIS. 60 X 50
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                         FIRMATO IN ALTO A DESTRA
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LOTTO 125                                                                                                     LOTTO 126
GIUSEPPE MALDARELLI (1885 – 1958)                                                    STIMA 400,00 / 1.000,00
STIMA 400,00 / 800,00                                                                                    VETRINA IN LEGNO DI NOCE
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                          MIS. 45 X 217 X 125
INTITOLATO “LA VITA DEI CONTADINI”                                                 VENETO INIZI DEL XX° SEC.
MIS. 70 X 50
FIRMATO IN ALTO A SINISTRA

LOTTO 127                                                                                                      LOTTO 128
GIACINTO GALBIATI (1908 – 1992)                                                            GIACINTO GALBIATI (1908 – 1992)
STIMA 400,00 / 1.200,00                                                                                 STIMA 400,00 / 1.200,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                          DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PESCHERECCIO                                                                                  RAFF. VENEZIA
MIS. 38 X 28                                                                                                     MIS. 28 X 39  FIRMATO E DATATO 1952 IN BASSO
FIRMATO E DATATO 1933 IN BASSO A SINISTRA                                    A SINISTRA
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LOTTO 129                                                                                  LOTTO 130
ROMANO TAGLIAFERRI (1940 – 2006)                                  P. ARATI (INIZI XX° SEC.)
STIMA 2.000,00 / 3.500,00                                                          STIMA 400,00 / 800,00
DIPINTO ENCAUSTO SU TAVOLA                                           DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. FIORE PUNGENTE                                                          RAFF. GATTO CON ROSA
MIS. 34 X 24                                                                                  MIS. 40 X 26
ANNO 1970 / 80                                                                            FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
FIRMATO IN BASSO AL CENTRO                                            E DATATO PIACENZA 1933 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 131                                                                                                        LOTTO 132
ANONIMO INIZI XX° SEC.                                                                             ERNESTO GIACOBBI (1891 - 1964)
STIMA 300,00 / 500,00                                                                                      STIMA 200,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                                  DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. CANE                                                                                                       RAFF. FIORI
MIS. 25 X 16                                                                                                        MIS. 24 X 50 FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 133                                                                                          LOTTO 134
ATTILIO CAVALLINI (1888 – 1948)                                                  STIMA 100,00 / 200,00
STIMA 400,00 / 1.000,00                                                                     DIPINTO SU SETA
DIPINTO OLIO SU TAVOLETTA                                                       RAFF. GIARDINO ORIENTALE
RAFF. PAESAGGIO                                                                             MIS. 60 X 40
MIS. 34 X 23                                                                                         CINA META' XX° SEC.
FIRMATO IN BASSO AL CENTRO

LOTTO 135                                                                                              LOTTO 136
STIMA 80,00 / 150,00                                                                              STIMA 80,00 / 150,00
DISEGNO SU CARTA                                                                              STAMPA  ACQUERELLATA
RAFF. MADRE E FIGLIO ORIENTALI                                                  RAFF. GEISHA
MIS. 32 X 48                                                                                              MIS. 25 X 37
CINA META' XX° SEC.                                                                            CINA META' XX° SEC.
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LOTTO 137                                                                                                        LOTTO 138
STIMA 250,00 / 500,00                                                                                      STIMA 100,00 / 200,00
BASSORILIEVO IN LEGNO SCOLPITO E DORATO                                    SCULTURA IN LEGNO SCOLPITO
RAFF. SCENA DI LOTTA ORIENTALE                                                           RAFF. DIVINITA' INDIANA
MIS. 25 X 16                                                                                                        H. 26
CINA META' DEL XIX° SEC.                                                                            INDIA META' DEL XX° SEC.

LOTTO 139                                                                         LOTTO 140
STIMA 120,00 / 250,00                                                       STIMA 50,00 / 100,00
LAMPADA IN LEGNO A LACCA ROSSA                        COFANETTO LASTRONATO IN OSSO
SCOLPITO                                                                            H. 9
RAFF. GIARDINO ORIENTALE E ARGENTO 800          ASIA META' XX° SEC.
H. 24
CINA INIZI XX° SEC.
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LOTTO 141                                                                                                     LOTTO 142
STIMA 80,00 / 200,00                                                                                     STIMA 50,00 / 100,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 VASETTI CLOISONNE                                  VASETTO IN PORCELLANA
DECORATI A MOTIVI ORIENTALI                                                              DECORATA  A MOTIVI ORIENTALI
H. 18                                                                                                                  H. 21
CINA INIZI XX° SEC.                                                                                     CINA INIZI XX° SEC.

LOTTO 143                                                                                                          LOTTO 144
STIMA 80,00 / 200,00                                                                                          STIMA 180,00 / 300,00
ZUPPIERA IN PORCELLANA                                                                            SCULTURA IN CERAMICA
DECORATA A MOTIVI ORIENTALI                                                                  RAFF. GEISHA
CINA INIZI XX° SEC.                                                                                          H. 52
                                                                                                                               CINA INIZI XX° SEC.
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LOTTO 145                                                                                                LOTTO 146
STIMA 60,00 / 120,00                                                                                STIMA 150,00 / 300,00
PIATTO IN RAME SBALZATO                                                                CARAFFA IN RAME E OTTONE
A MOTIVI FLOREALI                                                                               WMF GERMANIA PERIODO ART NOUVEAU
GERMANIA PERIODO ART NOUVEAU                                                 H. 44
INIZI XX° SEC.                                                                                           INIZI XX° SEC.

LOTTO 147                                                                                         LOTTO 148
STIMA 80,00 / 150,00                                                                         STIMA 100,00 / 200,00
SCULTURA IN CORALLO ROSSO                                                   BOTTE IN LEGNO LACCATO 
RAFF. DIVINITA' CINESE                                                                  E DECORATO A MOTIVI ORIENTALI
H. 4                                                                                                        H. 46
CINA INIZI XX° SEC.                                                                         CINA INIZI XX° SEC.
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LOTTO 149                                                                                     LOTTO 150
B. MOROVIC (XX° SEC.)                                                              GIANNI BIANCHI (XX° SEC.)
STIMA 200,00 / 500,00                                                                   STIMA 400,00 / 700,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                               DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. VICOLO S. APOLLONIA A PIACENZA                            RAFF. PAESAGGIO MONTANO INNEVATO
MIS. 53 X 67                                                                                     MIS. 41 X 32
ANNO 1960                                                                                      FIRMATO E DATATO 1969 IN BASSO A DESTRA
FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 151                                                                                  LOTTO 152
CARLO MATTIOLI (1911 – 1994)                                              MAURO FORNARI (1949)
STIMA 200,00 / 600,00                                                                STIMA 80,00 / 150,00
LITOGRAFIA                                                                                INCISIONE
RAFF. PAESAGGIO D'ESTATE                                                   INTITOLATA “LA CASA CHE BRUCIA”
MIS. 28 X 41   SIGLATA 1 / 125                                                   MIS. 32 X 25  SIGLATA 21 / 40 
FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                                FIRMATA IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 153                                                                                                  LOTTO 154
ROBERTO TONELLI (1942)                                                                       ANTONIO BUENO (1918 - 1984)
STIMA 150,00 / 300,00                                                                                STIMA 180,00 / 400,00
INCISIONE ALL'ACQUAFORTE                                                               PROVA D'AUTORE
RAFF. S. FERMO                                                                                         RAFF. VISO DI FANCIULLA
MIS. 17 X 23 SIGLATA 28 /60                                                                     MIS. 19 X 26
FIRMATA E DATATA 1996 IN BASSO A DESTRA                                   FIRMATA IN BASSO A DESTRA

LOTTO 155                                                                                   LOTTO 156
GAETANO PERATICI (1943)                                                      ANTONIO VANGELLI (1917 - 2004)
STIMA 160,00 / 250,00                                                                 STIMA 150,00 / 250,00
DISEGNO CHINA ACQUERELLATA SU CARTA                     SERIGRAFIA
RAFF. FIGURA                                                                              INTITOLATA “DIARIO PER UN BALLETTO A BIARRITZ”
MIS. 35 X 50                                                                                   MIS. 65 X 45
FIRMATO AL CENTRO                                                                SIGLATA 84 / 100 FIRMATA IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 157                                                                                  LOTTO 158
GAETANO PERATICI (1943)                                                     “DOMINICUS” GIACOMO VITTONE (1898 - 1995)
STIMA 500,00 / 1.000,00                                                              STIMA 400,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                       DIPINTO OLIO SU TAVOLA
INTITOLATO “VERGINE”                                                           RAFF. SOLDATI
MIS. 28 X 40                                                                                  MIS. 50 X 40
FIRMATO E DATATO 1979 IN BASSO AL CENTRO                FIRMATO E DATATO 1968 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 159                                                                                   LOTTO 160
“BOT” OSVALDO BARBIERI (1895 – 1958)                             OLIVIER FERNANDEZ
STIMA 600,00 / 2.000,00                                                              STIMA 450,00 / 1.000,00
LAMPADA A SCULTURA IN RAME,                                         SCULTURA IN GRES
PLEXIGLASS E STAGNO CON BOTTONI                                INTITOLATA “GLI AMANTI”
IN MADREPERLA  RAFF. FONDALE MARINO                       H. 19
H. 61 ESEGUITA  ALLA FINE DEGLI ANNI 40 CA.                 CORREDATA DA AUTENTICA DELL'ARTISTA
FIRMATA SULLA BASE
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LOTTO 161                                                                                       LOTTO 162
FIRMA ILLEGGIBILE (META' DEL XX° SEC.)                          STIMA 450,00 / 800,00
STIMA 250,00 / 400,00                                                                     TAVOLINO A VELA IN PAPIER MACHE
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                        DECORATO A MOTIVI FLOREALI
RAFF. PAESAGGIO MONTANO CON FIGURE                            MIS. 94 X 55
MIS. 50 X 40                                                                                      FRANCIA FINE DEL XIX° SEC.
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 163                                                                                                  LOTTO 164
STIMA 1.700,00 / 3.000,00                                                                          STIMA 300,00 / 500,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 POLTRONE E 02 POUF                               LOTTO COMPOSTO DA 02 CONSOLLE
IN RADICA DI NOCE IMBOTTITE                                                           AD ANGOLO LACCATE E LUMEGGIATE IN ORO
E IN PELLE SKY                                                                                          MIS. 40 X 53 X 74
ITALIA ANNI 30                                                                                           ITALIA META' XX° SEC.
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LOTTO 165                                                                                                         LOTTO 166
EMAMI DI ISPAHAN (INIZI XX° SEC.)                                                         FERRUCCIO COLLA (XX° SEC.)
STIMA 100,00 / 300,00                                                                                       STIMA 250,00 / 800,00
MINIATURA PERSIANA SU OSSO                                                                   DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. SCENA DI LAVORO                                                                                RAFF. FIORI AL TRAMONTO
MIS. 24 X 13                                                                                                         MIS. 40 X 50
                                                                                                                               FIRMATO IN BASSO A DESTRA
                                                                                                                               A RETRO AUTENTICA DEL PITTORE

LOTTO 167                                                                                       LOTTO 168
FERRUCCIO COLLA (XX° SEC.)                                                   FIRMA ILLEGGIBILE (META' XX° SEC.)
STIMA 250,00 / 800,00                                                                      STIMA 150,00 / 250,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                            DIPINTO OLIO SU CARTONE
INTITOLATO “ELETTRA”                                                               RAFF. MARINA AL TRAMONTO
MIS. 40 X 50                                                                                       MIS. 34 X 25
FIRMATO E DATATO 1993 IN BASSO A DESTRA                        FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
CORREDATO DA AUTENTICA 
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LOTTO 169                                                                       LOTTO 170
FRANCO TITANI (1935 – 1998) PIACENZA                 FIRMA ILLEGGIBILE
STIMA 200,00 / 600,00                                                     STIMA 500,00 / 1.000,00
SCULTURA IN TERRACOTTA                                        LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI
RAFF. GIUSEPPE VERDI                                                 ACRILICO SU TELA IN PLEXIGLASS
H. 27                                                                                    INTITOLATI “PEPSI – OMAGGIO A H. WARHOL” E
                                                                                             “PRENDIMI – OMAGGIO A S. DALI'”   ANNO 2001
                                                                                             MIS. 60 X 50

LOTTO 171                                                                                           LOTTO 172
ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)                                                  BRUNO GRASSI (1944)
STIMA 1.500,00 / 2.500,00                                                                   STIMA 1.000,00 / 1.800,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                     DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO CON PASTORELLA E PECORE                       INTITOLATO “GIULIO FELICE”
MIS. 60 X 50                                                                                          MIS. 50 X 30
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                        FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 173                                                                                           LOTTO 174
A FIRMA BOT                                                                                       BRUNO GRASSI (1944)
STIMA 500,00 / 1.200,00                                                                      STIMA 1.000,00 / 1.800,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. CAROVANA CON CASE                                                           INTITOLATO “CRESCERAI BEATRICE”
MIS. 50 X 34                                                                                           MIS. 30 X 40
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                         FIRMATO IN ALTO A DESTRA

LOTTO 175                                                                                        LOTTO 176
GIANFRANCO ASVERI (1948)                                                        BRUNO CASSINARI (1912 - 1992)
STIMA 2.000,00 / 3.500,00                                                                STIMA 2.200,00 / 4.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                  DIPINTO ACQUERELLO E TEMPERA SU CARTA
RAFF. BAMBINA                                                                               APPLICATA SU TELA
MIS. 60 X 60                                                                                       RAFF. DONNE E CAVALLI
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                     MIS. 70 X 50
                                                                                                             ANNO 1982
                                                                                                             FIRMATO IN BASSO A DESTRA
                                                                                                             CORREDATO DA AUTENTICA DELL'ARTISTA
                                                                                                             DATATA  4/11/1982
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LOTTO 177                                                                                    LOTTO 178
BRUNO GRASSI (1944)                                                                ERNESTO GIACOBBI (1891 - 1964)
STIMA 1.000,00 / 1.800,00                                                            STIMA 1.500,00 / 2.500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                        DIPINTO OLIO SU TAVOLA
INTITOLATO “LANTERNE E CAVALIERE”                              RAFF. MARINA
MIS. 30 X 40                                                                                   MIS. 73 X 40
ANNO 2002                                                                                    FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 179                                                                                LOTTO 180
LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)                                              GIANFRANCO ASVERI (1948)
STIMA 2.200,00 / 3.500,00                                                         STIMA 2.800,00 / 4.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                          DIPINTO TECNICA MISTA SU TAVOLA
RAFF. BALLERINA SPAGNOLA                                              INTITOLATO “CIRCO ALL'APERTO”
MIS. 37 X 60                                                                                MIS. 61 X 81
ANNO 1920                                                                                 ANNO 1999
A RETRO AUTENTICA DEL PROF                                         FIRMATO A RETRO
FERDINANDO ARISI                                                                CORREDATO DA AUTENTICA DELL'ARTISTA
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LOTTO 181                                                                                   LOTTO 182
ANONIMO (INIZI XX° SEC.)                                                      GIANFRANCO ASVERI (1948)
STIMA 100,00 / 400,00                                                                 STIMA 2.600,00 / 4.000,00
DISEGNO SANGUIGNA SU CARTA                                           DIPINTO TECNICA MISTA SU TAVOLA
RAFF. FIGURE DINAMICHE                                                       INTITOLATO “IL BAMBINO BIRICHINO”
MIS. 33 X 50                                                                                   MIS. 80 X 80  ANNO 2001
                                                                                                         FIRMATO A RETRO
                                                                                                         CORREDATO DA AUTENTICA DELL'ARTISTA

LOTTO 183                                                                                                LOTTO 184
STIMA 350,00 / 600,00                                                                              ANONIMO DEL XVIII° SEC.
TAVOLINO IN LEGNO EBANIZZATO                                                    STIMA 1.200,00 / 2.000,00
E FREGI IN BRONZO DORATO                                                               LOTTO COMPOSTO DA 02  DIPINTI
EPOCA NAPOLEONE III°  MIS. 40 X 80 X 35                                         ACQUERELLI SU CARTA
FRANCIA FINE DEL XIX° SEC.                                                               RAFF. PAESAGGI   MIS. 28 X 22
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LOTTO 185                                                                                                   LOTTO 186
STIMA 300,00 / 500,00                                                                                 ANONIMO (INIZI DEL XVIII° SEC.)
TAVOLO QUADRATO IN CILIEGIO BIONDO                                         STIMA 3.000,00 / 5.000,00
ITALIA ANNI 40 CA.                                                                                    DIPINTO OLIO SU TELA
                                                                                                                        RAFF. FILATRICE
                                                                                                                        SCUOLA BERGAMASCA
                                                                                                                        MIS. 52 X 70

LOTTO 187                                                                                         LOTTO 188
STIMA 150,00 / 400,00                                                                       STIMA 100,00 / 300,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 VASI A COPPA                                     LOTTO COMPOSTO DA 02 VASI A COPPA
IN MAIOLICA DIPINTA                                                                     IN MAIOLICA DIPINTA 
H. 30                                                                                                      H. 19
INIZI XX° SEC.                                                                                    INIZI XX° SEC.
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LOTTO 189                                                                                         LOTTO 190
ANONIMO (META' DEL XX° SEC.)                                                FIRMA ILLEGGIBILE
STIMA 150,00 / 300,00                                                                       STIMA 200,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                             DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NATURA MORTA CON SEDIA                                              RAFF. PAESAGGIO CON ALBERI
E TAVOLINO                                                                                       MIS. 50 X 70
MIS. 56 X 43                                                                                        FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 191                                                                                                 LOTTO 192
A. BLEMAND (INIZI XX° SEC.)                                                              A. BERNARO (META' XX° SEC.)
STIMA 150,00 / 300,00                                                                               STIMA 150,00 / 300,00
ACQUERELLO SU CARTONE                                                                  ACQUERELLO SU CARTA
RAFF. MUNICIPIO                                                                                     RAFF. BORGO
MIS. 40 X 30                                                                                                MIS. 22 X 30
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                              FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 193                                                                           LOTTO 194
GIANNI BRUSAMOLINO (1928)                                        A FIRMA  A. MILESI
STIMA 260,00 / 500,00                                                         STIMA 1.000,00 / 1.800,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                     DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NUDO DI DONNA                                                     RAFF. GIARDINO
MIS. 50 X 70                                                                           MIS. 35 X 55
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                        FIRMATO E DATATO 1895 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 195                                                                                            LOTTO 196
A FIRMA R. PANERAI                                                                          A FIRMA L. ARRIGONI
STIMA 1.800,00 / 3.000,00                                                                    STIMA 800,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. SOLDATI DI CAVALLERIA IN MANOVRA                           RAFF. PAESAGGIO AL TRAMONTO
MIS. 24,5 X 70                                                                                        MIS. 57 X 41
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                      FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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 LOTTO 197
 GUSTAVO FOPPIANI (1925 – 1986)
 STIMA 4.900,00 * / 7.000,00
 DIPINTO ENCAUSTO SU TAVOLA
 INTITOLATO “FUOCHI D'ARTIFICIO SOPRA
 LA CITTA' ANTICA”
 MIS. 31,5 X 62
 FIRMATO E DATATO 1957 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 198                                                                                            LOTTO 199
CINELLO LOSI (1928 – 1982)                                                              GIANPIERO PODESTA' (1943)
STIMA 100,00 / 300,00                                                                          STIMA 150,00 / 500,00
PROVA D'AUTORE                                                                                DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. ARLECCHINO                                                                            RAFF. VASO DI FIORI
MIS. 42 X 60 FIRMATA E DATATA 1976                                             MIS. 40 X 60 FIRMATO E DATATO 1964
IN BASSO A DESTRA                                                                            AL CENTRO
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 LOTTO 200
 GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)
 STIMA 250,00 / 700,00
 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
 RAFF. VASO DI FIORI
 MIS. 30 X 50
 FIRMATO IN BASSO A DESTRA

 

 LOTTO 201
 CELESTINO TURLETTI (1845 – 1904)
 STEFANO BRUZZI (1835 – 1911)
 STIMA 200,00 / 800,00
 INCISIONE ALL'ACQUAFORTE
 INTITOLATA “CHE C'E'”
 MIS. 53 X 32
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